
Семенко Світлана Василівна, кандидат філологічних наук, професор, 

завідувач  кафедри журналістики (з 2019 року). 

 

У 1992 році закінчила із відзнакою факультет української філології 

Полтавського державного педагогічного університету імені В. Г. Короленка за 

спеціальністю «Педагогіка і методика середньої освіти. Українська мова і 

література» та здобула кваліфікацію вчителя української мови та літератури. Із 

1994-1997рр. навчалася в аспірантурі Національного педагогічного університету 

імені М.П. Драгоманова (Київ) на кафедрі історії української літератури. Під 

керівництвом академіка Петра Хропка підготувала і захистила кандидатську 

дисертацію «Журнал «Рідний край»(1905-1916) і літературний процес початку 

ХХ століття» (16 травня 2000 р.). Кандидат філологічних наук, доцент. Із 2007-

2010 рр. навчалася в докторантурі Інституту журналістики Київського 

національного університету імені Тараса Шевченка на кафедрі історії 

журналістики. Під керівництвом професора Наталії Сидоренко підготувала до 

захисту докторську дисертацію з історії та теорії журналістики. Із 1992 – 

2001рр. – асистент кафедри української літератури, з 2002- 2007рр. – доцент 

кафедри української літератури, 2010 – грудень 2011 доцент кафедри 

журналістики, з грудня 2011 професор, з 2019 року – завідувач кафедри 

журналістики Полтавського національного педагогічного університету імені 

В.Г. Короленка. 

 З 1999 по 2008 рік працювала вчителем української мови і літератури у 

школах м. Полтави. 

Викладає для студентів-журналістів такі навчальні дисципліни: 

«Журналістська етика та стандарти професійної діяльності», «Стратегії 

розвитку світової журналістики», «Практикум з регіональної журналістики», 

«Фактчекінг та інформаційна безпека», «Медіаправо» «Креативні технології в 

рекламі», «Медіаосвіта та інноваційні методики її викладання», «Основи 

медіаосвіти та медіаграмотності», «Гендерна проблема в сучасних медіа, PR та 

рекламі», «Управління медіапроєктами» 

Авторка понад 90 наукових статей з історії української журналістики, 

гендерно чутливої журналістики, особливостей розвитку полтавської 

журналістики, медіаосвіти, історії української літератури, опублікованих у 

колективних монографіях, наукових журналах, збірниках наукових праць. В 

науковому арсеналі дослідниці є публікації, опубліковані в наукометричних 

базах Scopus, Index Copernicus. Учасниця наукових конференцій в Україні (Київ, 



Черкаси, Сімферополь, Тернопіль, Запоріжжя, Львів, Полтава, Харків, Суми, 

Вінниця, Ужгород) і за кордоном (Польща, Австрія). 

Керівник «Науково-дослідницького центу полтавської журналістики» (з 

2019 р.). Керівник наукової теми кафедри журналістики «Актуальні проблеми 

журналістикознавства та підготовки фахівців медіасфери» (зареєстрована в 

УкрІНТЕІ за № 0122U000686). З вересня 2020 по лютий 2021 року була 

координатором грантового проєкту «Формування інфомедійної грамотності у 

школярів, які проживають у сільській місцевості та в ОТГ» 
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